## Quoting Symbol: GCARSO

**Relevant Event** 

QUOTING SYMBOL	GCARSO
DATE	2024-04-02
NAME OF THE COMPANY	Grupo Carso, S.A.B. de C.V.
PLACE	Mexico City
EXTERNAL MARKET	

## Type of relevant event:

## Other Relevant Events.

**TOPIC:** 

Grupo Carso, S.A.B. de C.V., announces about the closing of the sale transaction of Giant Cement Holding, Inc.

## **RELEVANT EVENT:**

Grupo Carso, S.A.B. de C.V. (the "Issuer") informs the investing public that the conditions for the closing of the transaction announced last November 28th regarding the sale of Giant Cement Holding, Inc., a subsidiary of Fortaleza Materiales, S.A.P.I. de C.V. (Fortaleza), the latter being an indirect subsidiary of the Issuer, to Heidelberg Materials US, Inc. were satisfactorily met.

For more information about Grupo Carso please visit: www.gcarso.com.mx

Contacts: Mr. Arturo Spínola García aspinola@gcarso.com.mx Chief Financial Officer Grupo Condumex and Carso Infraestructura y Construcción T. +52 (55) 5249-8910

Mrs. Angélica Piña <u>napinag@gcarso.com.mx</u> Investor Relations Grupo Carso SAB de CV T. +52 (55) 1101-2956